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I. 

Špecifikácia občianskeho združenia 

 

Občianske združenie s názvom ESTHER (v texte správy ďalej ako „ESTHER“, alebo ako 

„občianske združenie“) vzniklo zápisom do registra občianskych združení, vedenom 

Ministerstvom vnútra SR, pod číslom registrácie VVS/1-900/90-35870, zo dňa 09. 09. 2010.  

 

Základné kontaktné údaje ESTHER sú nasledovné: 

IČO: 42 163 129 

DIČ: 2120020925 

Sídlo: R. Dilonga 127/2, 920 01 Hlohovec 

Štatutár: Mgr. Ivana Haršanyová, telefón: +421 940 183 902 

             Bc. Erik Múcska , telefón: +421 948 045 159 

Web: www.estheroz.sk 

E-mail: estherobcianskezdruzenie@gmail.com. 

 

Orgánmi ESTHER sú predsedníctvo, štatutárny orgán a revízny komisár. 

 

Predsedníctvo sa v kalendárnom roku 2022 skladalo z troch členov, a to z predsedu Mgr. 

Michaely Bistákovej, podpredsedu Bc. Erika Múcsku a managera Miroslavy Grajciarovej.  

 

Dňa 13.12.2022 bolo predsedníctvo pozmenené a rozšírené o jedného člena. 

Aktuálne sa skladá zo štyroch členov, a to predsedu Mgr. Ivany Haršanyovej, prezidenta Bc. 

Erika Múcsku, podpredsedu Mgr. Michaely Bistákovej a managera Miroslavy Grajciarovej. 

Štatutárnymi  orgánmi sú predseda a prezident. 

 

 

 

II. 

Stredisko občianskeho združenia 

 

Stredisko občianskeho združenia Komunitný domov ESTHER – zariadenie núdzového 

bývania ESTHER (v texte správy ďalej ako „KD ESTHER“) vzniklo dodatkom č. 1 

k Stanovám dňa 21.03. 2016 a je prevádzkované ako zariadenie núdzového bývania podľa § 

29 zákona č. 448/2008 Z.z. o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 

Zb. o živnostenskom podnikaní (živnostenský zákon) v znení neskorších predpisov. KD 

ESTHER poskytuje sociálnu službu pobytovou formou na základe zápisu do registra 

poskytovateľov sociálnej služby, vedenom Trnavským samosprávnym krajom pod číslom 

registrácie OSP/OZ/231/2016 zo dňa 31. 08. 2016. 
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V Komunitnom domove ESTHER – zariadenie núdzového bývania poskytujeme od 01. 01. 

2017 sociálnu službu pobytovou formou, ktorá zahŕňa nasledovné: 

 

1. Ubytovanie na určitý čas 

Kapacita zariadenia je 32 miest. K dispozícii je 8 (osem) izieb. Dispozičné riešenie izieb 

a ich vybavenie je podľa aktuálneho stavu prijímateľov. Zmluva sa uzatvára vždy na 

určitý čas, max. na dobu 2 (dva) roky. 

 

2. Sociálne poradenstvo 

Sociálne poradenstvo je podľa zákona odborná činnosť zameraná na pomoc fyzickej 

osobe v nepriaznivej sociálnej situácii. V zariadení sa poskytuje základné sociálne 

poradenstvo, ktoré slúži na posúdenie povahy problému prijímateľa, poskytnutie 

základných informácií o možnostiach riešenia problému a podľa potreby aj odporúčanie a 

sprostredkovanie ďalšej odbornej pomoci.  

 

3. Pomoc pri uplatňovaní práv a právom chránených záujmov 

Pomoc pri uplatňovaní práv a právom chránených záujmov je podľa zákona odborná 

činnosť, ktorá sa vykonáva so súhlasom prijímateľa a je zameraná najmä na poradenstvo 

pri vybavovaní úradných záležitostí, pomoc pri vybavovaní osobných dokladov, pri 

spisovaní a podávaní písomných podaní, vypisovaní tlačív, pri písomnej komunikácii v 

úradnom styku a vybavovaní iných vecí v záujme prijímateľa. 

 

4. Príprava stravy, výdaj stravy alebo výdaj potravín 

V zariadení sa nachádza plne vybavená kuchyňa, ktorá slúži prijímateľom na prípravu 

stravy, výdaj stravy alebo výdaj potravín. 

 

5. Vykonávanie nevyhnutnej základnej osobnej hygieny  

V zariadení sa nachádzajú dve kúpeľne, ktoré slúžia prijímateľom na vykonávanie 

základnej osobnej hygieny.  

 

6. Pranie, žehlenie a údržbu bielizne a šatstva 

Počas pobytu v zariadení sa o údržbu svojej bielizne a šatstva stará prijímateľ sám. Na 

zabezpečenie prania sú pre prijímateľov k dispozícii dve práčky a na žehlenie je 

k dispozícii žehlička so žehliacou doskou. 

 

7. Záujmovú činnosť 

Záujmová činnosť je podľa zákona kultúrna činnosť, spoločenská činnosť, športová 

činnosť a rekreačná činnosť, ktoré sú zamerané na rozvoj schopností a zručností 

prijímateľa. Aktivity prebiehajúce mimo areálu zariadenia sa uskutočňujú formou účasti 

na kultúrnych podujatiach a turistických vychádzkach. V zariadení realizujeme rôzne 

pohybové hry, pracovnú činnosť (úprava okolia zariadenia, výroba dekoračných 
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a úžitkových predmetov), atď. 

 

 

 

III. 

Poslanie a ciele občianskeho združenia 

 

Hlavným cieľom ESTHER je pomoc ženám a matkám, ktoré sa ocitli v ťažkej životnej 

a sociálnej kríze. Menovaný cieľ je zároveň aj poslaním občianskeho združenia a je napĺňaný 

prostredníctvom poskytovania sociálnej služby v KD ESTHER. Tohto času poskytovanie 

sociálnej služby pobytovou formou je jedinou činnosťou občianskeho združenia, ktorú 

skutočnosť predsedníctvo ESTHER hodnotí ako výhodu, vzhľadom nato, že celé personálne, 

finančné a materiálne vybavenie občianskeho združenia môže byť koncentrované na 

menovanú činnosť občianskeho združenia, vďaka čomu táto činnosť môže byť vykonávaná 

s plným nasadením, s akcentom na kvalitu poskytovania sociálnej služby.       

 

 

IV. 

Záujmové aktivity občianskeho združenia 

 

„Karneval“ bol opäť príležitosť obliecť sa do obľúbených kostýmov. Napiekli sme si 

chutné koláčiky a zabávali sa rôznymi hrami a súťažami. 

„Veľká Noc“ bola u nás v duchu tradície, chlapci dievčatá vyšibali, vyoblievali a bolo 

veselo. 

„Program na Kamennom mlyne“ zúčastnili sme sa charitatívneho podujatia s názvom    

„ Za ruku“ na pomoc deťom so zdravotným postihnutím, kde si deti užili bohatý program 

a veľa zábavy. 

„Hvezdáreň a Planetárium“ pri príležitosti 50 výročia založenia sme sa zúčastnili 

dobrodružnej cesty a programu o putovaní Slnečnej sústavy. Naučili sme sa niečo nové 

o vesmíre a súhvezdiach. 

„Sadenie a práce v záhradke“ učíme sa pestovať a starať sa o zeleninu a tešíme sa na 

úrodu. 

„MDD v ZOO“ pri príležitosti MDD sme navštívili ZOO v Bratislave. Menšie detičky 

spoznali zvieratá, ktoré predtým nepoznali a nesmierne sa z toho tešili. 

„Aquapark Trnava“ podarilo sa nám zahájiť kúpaciu sezónu v aquaparku Trnava, kde 

sme mohli deti vyšantiť do sýtosti. 

„Piknik v Zámockej záhrade“ začiatok prázdnin sme strávili v parku, kde sme nakŕmili 

kačičky, zahrali si futbal a na deke sme sa posilnili napečenými koláčikmi.  

„Vyhliadková plavba“ po rieke Váh  v Piešťanoch bola pre deti premiérová. Prvý krát sa 

plavili loďou, čo bolo pre nich skvelým zážitkom. Obdivovali sme čaro kúpeľného mesta,  

miestne labuťky a pávy. 
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„Program Mariánskej mládeže“ pripravili pre nás podnetný program plný spevu, tanca 

a hier. 

„Aqapark Moravia“ deti si užili vodné atrakcie najväčšieho vodného sveta v Českej 

republike a mamičky s nimi tiež. 

„Kino Mimoni 2“  strávili sme príjemné popoludnie na obľúbenej rozprávke Mimoni . 

„Vlastivedné múzeum v Hlohovci“ v ktorom sme si pozreli zaujímavé exponáty a opäť 

sme sa dozvedeli niečo zaujímavé a pútavé. Návšteva bola nielen náučná ale aj zábavná. 

„Hlohovský zámok“ navštívili sme priestory zámockej galérie a jej expozície. 

„Kino Labky v akcii“ deti na rozprávky v kine veľmi tešia. 

„Eko Park Piaštany“ bola skvelá príležitosť ako sa rozlúčiť s prázdninami a tak sme 

posledné letné dni strávili so zvieratkami, zahrali sa na vynovenom ihrisku, kde si deti 

užili množstvo zábavy na trampolínach, preliezkach. 

„Výlet na Liptove“ bol úžasná príležitosť, kde naše žienky s deťmi načerpali veľa síl 

a strávili spolu krásne spoločné chvíle. Lanovkou sme sa vyviezli na Chopok, odkiaľ sa 

kochali nádhernými výhľadmi, neskôr prechádzka pri Vrbickom plese a na záver si deti 

užili kopec zábavy v Tarzanii. 

„Koncert Maroša Bangu“ nevidiaceho speváka, ktorý pre nás so svojou manželkou 

pripravili  benefičný koncert s názvom Dostať druhú šancu, ktorý bol pre nás úžasným 

duchovným i hudobným zážitkom. 

„Divadlo Z malého Ríma“ na zámku v Hlohovci nás hranou prehliadkou previedlo 

zámkom a deťom sa to nesmierne páčilo 

„Mikuláš v ESTHER“ aj pre nás pripravil sladké balíčky pre naše detičky a mamičky, 

ktoré nám spolu s čertom i tento rok odovzdali.  

„Vianočné pečenie a príprava na Vianoce“ deti spolu s mamičkami napiekli vianočné 

pečivo, zdobili a tvorili s deťmi a pripravovali sa na Vianoce. 
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V. 

Naši podporovatelia 

 

Chceli by sme srdečne poďakovať všetkým, ktorí nás podporujú či už finančne, materiálnou 

pomocou alebo fyzickou pomocou vo forme dobrovoľníctva. Táto podpora je pre správne 

fungovanie občianskeho združenia veľmi potrebná a veľmi si ju vážime. Zároveň si 

dovoľujeme darcov uistiť, že s ich darom je nakladané v zmysle dohodnutého účelu daru. 

 

 

 

Mesto Hlohovec 

BEAUTIFUL CHARITY o.z. 

Saneca Pharmaceuticals, a.s. 

Jana Chalányová a Plastic Omnium  

Auto Exteriors s.r.o. 

MAAN  Reklama s.r.o. 

Appenzel, s.r.o. 

La Donuteria Piešťany 

Jeden rodič, n.o. 

Instalteam, s.r.o. 

Michal Bednár - Minaphoto.sk  

SWAN a.s. 

Mountfield, a.s. 

Martin Bulák a firma Bojlerservis s.r.o. 

Lukras  jedáleň – Lubomír Krasňanský  

Hotel Liptov Jasna Chopok 

Miroslava Sobkuliaková a personálne 

oddelenie firmy Jaguár Land Rover 

 

 

 

ľudia z farnosti Báb (zbierka) 

ľudia z farnosti Biely Kostol ( zbierka) 

Kovoslužby s.r.o.- Rastislav Bakeš                        

Bronislava Janáčová a Združenie Mariánskej 

mládeže  

Ľuboš Kobora 

Ekopark Piešťany- Rybársky dvor 

Aquapark Trnava 

Aquapark Moravia 

Vanesa Csampaiová 

Iveta Polanyová 

Katarína Hlavatá 

Maria Mináková 

rodina Hanáková (KC Maják) 

AMZM  Zelovoc – Hlohová 

Majster Mäsiar  

Aise Bouma 

Lenka Miškevová 

OZ Myška 
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VI. 

Iné informácie 

Účtovná jednotka  vzhľadom na charakter svojej činnosti nemá žiadne náklady na výskum a 

vývoj, nemá žiadne organizačné zložky v zahraničí. 

Účtovná jednotka nie je vystavená žiadnym významným rizikám a neistotám vo svojej 

činnosti. 

 

v Hlohovci, dňa 05. 07. 2023 

 

 

 

 

 

        Mgr. Ivana Haršanyová 

             predseda ESTHER 


